
 

 

 

 
Referat fra bestyrelsesmøde i FrivilligAalborg onsdag den 6. september 2023 

Kl. 16.00 til 21.00, lokale 1, Hadsundvej 35.  

 
Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden.  
Godkendt 
Deltagere: Winnie, Sinne, Lise, Flemming og Hanne (referent) 

Afbud: Birthe, Avin og Mona 

2. Godkendelse af referat  
Godkendt 
 

3. Ressourcer i bestyrelsen nu og i 2024  
  
Winnie stopper som formand efter generalforsamlingen, men ikke i bestyrelsen. Den nye bestyrelse 
konstituerer sig selv. 
 
Birthe deltager under dette pkt. og redegør for de opgaver, hun hidtil har varetaget, og som vi nu 
skal finde andre til.  
Birthe er desværre blevet syg, men fortsætter med sine opgaver indtil generalforsamlingen. 
 
Winnie opdaterer og uddyber opgavelisten fra Birthe til næste gang. Vi snakker løbende om det. 
Winnie og Flemming har et par mulige kandidater til bestyrelsen.  
 
Der er dukket mange nye frivillige op i forbindelse med Spis sammen.  
 

4. Vedtægter – er de ok?  
 
Winnie retter til, så de stemmer overens med de fremtidige forhold. Vi kigger på det på næste 
møde. Der sendes forslag til nye vedtægter ud i god tid inden generalforsamlingen, sammen med 
invitationen til julefesten. 
Winnie indsender også rettelser til samarbejdsaftalen med Dansk Flygtningehjælp, så den stemmer 
overens med de faktiske forhold.  
 
 



5. § 18, det vil vi søge om  
 
Vi søger om øget bevilling til kvindefester og til jobklubben, som har fået nye aktiviteter. 
Køkkenhaverne skæres ned. De er omtrent selvkørende. Nye haver kan få starthjælp. 
Cykelskolen vil gerne bruge mere på bl.a. opfølgningskurser. 
Kulturtours. Vi skal finde folk og ideer til denne aktivitet som, dels er populær, dels introducerer 
byen og dens muligheder for vores flygtninge. 
Legelørdage vil vi gerne fastholde, måske med andet indhold og/eller på en anden lokation. 
 
Husk også fondsmidlerne. De kan med fordel bruge til eksperimenter, som hvis de er vellykkede 
kan indgå i næste års ansøgning. 
 

6. Orientering fra Frivilligforum v. Sinne 
 
Henvendelse vedr. manglende involvering af de lokale frivilliggrupper i forbindelse med etablering 
af nye aktiviteter. 
Etablering af Bisidderkorpset er et eksempel på det. 
Frivilligrådgivning/Hverdagsrådgivning med juridisk kompetence kommer delvist tilbage til 
FrivilligAalborg. 
Kendskabet i landsorganisationen til arbejdet i de lokale foreninger er begrænset. Vi opfordrer til, 
at man inddrager lokalforeningerne langt mere. 

 
7. Ny aktiv hjemmeside  

 
Der er flere muligheder. Vi skal først finde en ansvarlig, som kan og vil opdatere. Efterlysning på 
generalforsamlingen.  
Den nuværende kan opdateres, eller vi kan vælge en anden udbyder. Vi har brug for sikkerhed for 
en løsning, der kan fungere. Winnie og Sinne tager et møde med den nuværende udbyder. Derefter 
tager vi stilling. 
 

8. Arrangementer resten af året: 
1. Kulturtours restbeløb 9.300 kr. 
2. Kvindefest tilføres 6.400, underskud 1031,45= 5.368,55 kr. 23. september. 
3. Biografarrangement restbeløb 3.544,62 kr. Biffen lille sal 18. oktober. Små film til små børn 

(1000 kr. + moms). Skolebørn (3000 kr. + moms). Netværksfamiliebudgettet kan evt. dække 
lejeudgift helt eller delvist. 1 voksen pr. familie, angiv børnenes alder. 

4. Kompetenceudvikling/foredrag 9000 kr. – tidspunkt  
Om paradigmeskiftet? Kan Maria finde en oplægsholder? 
Supervision – hvem er interesserede? Hvad skal det handle om? Hvad tilbydes der? Hvad 
kan det bruges til? 

5. Julefest på Trekanten 14. december. Der er afsat 20.000 kr.  
Pakkespil, fortæl om julen.  
Trekanten sørger for maden.  
 

9. Generalforsamling 23. januar 
Start med drinks kl. 17.30 
Mad 
Lone Tinor-Centi holder et oplæg 
Dessert og kaffe 
Generalforsamling. 



 
10. Eventuelt – herunder  

Tryg Skolegang, som har etableret Lektiecafe Sønderbroskolen, uden involvering af FrivilligAalborg. 
Der er mange ukrainske børn, og der er også kontakt til forældrene. Frivillige ønskes. 
Dansk Flygtningehjælp vil gerne lave en video i cafeen om lektiehjælp for at hverve frivillige. 
Årsmøde, hvem vil med? Sinne vil gerne 
Vi vil gerne i kontakt med integrationsrådet og mødes om, hvad kan vi bruge hinanden til. 
 

11. Næste møde 11. oktober kl. 16. Afbud fra Sinne 

 


